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Verksamhetsberättelse 2017
Styrelsen för Jägmästarnas Förening avger härmed stadgeenlig verksamhetsberättelsen för 1 januari - 31 december 2017.

1. Styrelsen

Vid årsmötet (se § 5) valdes nedanstående styrelseledamöter:

Jörgen Bendz, Ordförande (omval)

Linda Eriksson, Vice ordförande (omval)

Maria Petré, Sekreterare (omval)

Jan Fryk, Skattmästare (omval)

Elin Larsson (omval)

Erik Walfridsson (omval)

Anne Sandgren (omval)

Rebecka Mc Carthy (omval)

Fredrik Staland (omval)

2. Revision

Mårten Larsson (omval) och Markus Henningsson (omval) har varit föreningens revisorer. Revisorssuppleanter har varit Erik Petré (omval) och Björn Lothigius (omval).
3. Valberedning

Vid nyssnämnda årsmöte valdes Martina Dahlbrink, Niklas Fogdestam, Pär Stenmark, Birgitta Naumburg och Mats Sandgren (samtliga omval) till valberedning. 
4. Styrelsens arbete
Lördagen den 11 februari 2017 hölls årsmöte i KSLA:s lokaler i LRF:s lokaler i Stockholm, där 50 medlemmar deltog. Statssekreterare Elisabeth Backteman höll ett uppskattat föredrag om arbetet med det Nationella Skogsprogrammet. Därefter följde besök på Chinateatern med föreställningen Book of Mormon, samt kamratmiddag med dans i Läkaresällskapets lokaler. På middagen deltog ett sjuttiotal medlemmar med respektive, liksom inbjudna kårrepresentanter från Jägmästarprogrammet. Utöver årsmötet har styrelsen haft fem protokollförda sammanträden under året.

Under det gångna året var vår hemsida aktiv och styrelsen har varit engagerad för att uppdatera den med information och föreningshandlingar. Dessvärre blev sidan hackad under året, vilket föranleder särskilda restaureringsåtgärder. Under sommar och höst har styrelsen även lagt resurser för att sprida kännedom om föreningens evenemang på Facebook. 
Styrelsen lade ett betydande arbete på att organisera en höstexkursion med kamratmiddag i Garpenberg. Tyvärr fick även denna exkursion inställas pga alltför få anmälda deltagare. Inte heller lyckades styrelsen rekrytera någon som var intresserad av att färdigställa traditionsöversynen för jägmästare. Gotthard Sennblad har dock påbörjat en renovering av kursalbumen. Försäljningen av föreningens möbler med tillbehör på Garpenbergs Slott har inte nått den efterfrågan och de prisnivåer som auktionsfirman förutskickade. Under året har artiklar försålts till ett värde av ca 47 000 kronor. Resterande möbler och föremål förväntas bli sålda under 2018. 
5. Aktieportföljen

Ingen handel med värdepapper har skett under året. Uppdelningen av forna SCA i två bolag har dock renderat oss en Essity aktie för varje SCA dito. Vi innehar därmed 759 aktier i resp. bolag, till ett samlat börsvärde vid årsskiftet om ca 240 000 kronor.

Utdelningen på föreningens VP-innehav uppgick till 19 674 kronor.

Det samlade värdet av föreningens tillgångar (inkl. möbler) uppgick vid bokslutsdatum till 1 580 017 kronor, vilket innebär en uppgång med 11% jämfört med föregående år.

6. Ekonomi

Som nämnts har inte försäljningen av föreningens möbler och övriga inventarier i Garpenberg löpt i den takt och i den omfattning som förväntades. Försäljningsintäkter uppgick endast till ca 47 000 kronor mot planerade 350 000 kronor, vilket ger en betydande avvikelse gentemot budget. (Senare har emellertid föremål försålts som inbringat ytterligare 107 000 kronor, vilket dock skall bokföras på 2018). 

Likafullt bidrar realiserad försäljning till ett samlat positivt rörelseresultat om 6 200 kronor, vilket kan ställas mot fjolårets underskott på -77 000 kronor. Föreningens resultat efter avdrag för skatt blev 2 836,49 kronor (budget 343 000 kronor).
7. Styrelsens förslag till disposition av årets resultat

Styrelsen föreslår att årets resultat, 2 836,49 kronor överförs i ny räkning till det ackumulerade egna kapitalet, som därmed kommer att uppgå till 286 453,51 kronor.
Stockholm i januari 2017
Jörgen Bendz
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